

(۱۲)

۱۳ / ۲ / ۱۳۵۹

۸۸ / ۵۶

ملاحظہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



محرمت جناب مفتی صاحب دارالافتاء جامعہ فاروقیہ شاہ فیصل کراچی  
اسلام علیکم

بعد از رسم منون

کیا جانتے ہیں مفتیان کرام مسئلہ ذیل کے

بارے میں کہ صیغہ ہر دو زبان قرآن کی مشرقاً کیا حیثیت ہے  
بماکہ غلامانے آزاد کیسے ہیں اس میں تمام ہر یہ مسئلہ زبردستی  
ہے اس کے جواز ہر فتاویٰ غیر مذکورہ دیگر جوابات بھی دے جاتے ہیں  
تاہم زلفین کے اس بات پر اتفاق ہو جائے کہ ملک کے کسی بڑے  
دارالافتاء سے تفصیلی فتویٰ لیا جائے جو دونوں زلفیوں کو قابل

قبول ہو اس وجہ سے یہ سوال جناب کے دارالافتاء میں پیش کیا  
جا رہا ہے آپ سے درخواست ہے کہ تفصیلی جواب قرآن و سنت  
کی روشنی میں دیں جو کہ فوب تسلی بخش ہو اور جواب  
ثواب تفصیلی اور عدل ہو

والسلام

محمد الطاف صاحب لیا اہم پاکستانی صحیح  
۱۲۳۱۲۳۱۲ - ۲۳۱۲۳۱۲ - ۱۲۳۱۲۳۱۲  
ڈپٹی کانسٹیبل کراچی



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
الجواب ہر ماہ اولیٰ

کسی شخص کے فوت ہو جانے کے بعد دوران قرآن شرعاً ناجائز اور بدعت ہے۔ قرآن پاک، احادیث مبارکہ اور کتب فقہ میں اس کا کوئی ثبوت نہیں ہے۔ بلکہ یہ دین میں اپنی طرف سے اختراع ہے اور اس میں بہت سے مناسد ہیں۔ جن کی بنا پر اس کا ترک کرنا لازمی ہے۔

شرعیات میں میت کے لئے ایصالِ ثواب کے مختلف طریقے بتائے گئے ہیں ان کو اپنایا جائے۔ اس میں میت کا فائدہ ہے اور خود زندوں کا سنت طریقہ کو اختیار کرنے اور بے بنیاد رسم و بدعت سے احتراز کرنے کا فائدہ ہے۔

ذیل میں اس بدعت قبیحہ کے ارتکاب سے پیدا ہونے والے مناسد اور ایصال کے طریقے درج کئے جاتے ہیں ان کو اپنانے میں، اور مناسد سے بچنے میں ہی نجات ہے۔

۱۔ اس رقم سے عوام الناس کے عقیدے کا فساد لازم آتا ہے۔  
۲۔ عوام گناہوں پر دلیر ہو جاتی ہے، اس خیال کی وجہ سے کہ اس حیلہ سے گناہ تو معاف ہو ہی جائیں گے۔ نماز، روزوں کی پابندی ترک ہو جاتی ہے۔

۳۔ اس (دوران قرآن) کا ایسا التزام کیا جاتا ہے کہ اس کو تکفین و تدفین کے اعمال میں سے ایک عمل سمجھا جاتا ہے۔ اور یہ بات قواعد سے ثابت ہے کہ التزام سے مباح بلکہ مندوب بھی ناجائز ہو جاتا ہے۔  
۴۔ بعض علاقوں میں اس دور قرآن کے ساتھ حیلہ استغاثہ بھی مروج ہے جس میں فدیہ کی رقم اور قرآن پاک کسی ایک فقیر کو دیا جاتا ہے وہ دوسرے کو دیتا ہے، وہ تیسرے کو، چلنے چلتے، آخر میں یہ رقم ادھی فقراء کو اور ادھی امام منہب کو دے دی جاتی ہے۔

یہ حیلہ بھی بوجہ باطل ہے اس کا ترک بھی لازم ہے۔ اس میں بھی مذکورہ بالا مناسد شامل ہیں۔ ان کے علاوہ اس میں نمائیک مال بھی ثابت نہیں ہوتی، لہذا یہ صورت محض ایک کھیل اور ڈرامہ بن جاتی ہے۔

چنانچہ اصل بات پھر یہ ہے کہ اگر میت نے مرنے سے پہلے اپنے مال سے اپنی رہی ہوئی نمازوں اور روزوں کے فدیہ کی ادائیگی کا کہا ہو تو اس کے ہمالیٰ مال میں سے اس وصیت کو پورا کرنا ضروری ہے۔

